



Jak jsme společnosti ASEKOL ušetřili 3,5 hodiny denně při zadávání faktur

Představení zákazníka

ASEKOL je neziskově hospodařící společnost, která v zastoupení výrobců a dovozců elektrozařízení organizuje celostátní systém zpětného odběru elektrozařízení. Zajišťuje sběr, dopravu a recyklaci vysloužilých elektrospotřebičů včetně financování celého systému. ASEKOL při zpětném odběru úzce spolupracuje s městy a obcemi, posledními prodejci a servisy, svozovými společnostmi a zpracovateli elektrozařízení.

Počet firem ve skupině

7 (CZ, SK, PL)

Počet zpracovávaných faktur

21 500 za rok

1 VÝCHOZÍ STAV

Zdlouhavé ruční zpracování faktur se vznikem chyb

Faktury pro všechny společnosti skupiny zpracovávali zaměstnanci ručně na recepci – ručně je rozdělovali a separátně zadávali do jednotlivých databází ERP systému. Kdokoliv získal fakturu, musel s ní přijít na recepci, kde ji recepční zaevidovala, naskenovala a založila do ERP tak, že přepsala informace z faktury a následně přiložila samotnou fakturu v PDF.

Při přepisování údajů do ERP docházelo občas k chybám, jejichž opravy ubíraly čas na řešení důležitějších věcí. V ERP systému následně docházelo k ručnímu párování s objednávkou a spousta dalších operací.



Hlavní výzvy



Doba zpracování jedné faktury: 3 minuty (skenování, přepsání údajů, založení do ERP)



Nutný čas na zpracování faktur každý den: 4,5 hodiny



Chybovost



Další manuální operace v rámci ERP

2 VÝSLEDEK PO NAsAZENÍ DOCU-X OCR

Snížení nákladů o 210 000 Kč ročně

Díky zavedení DOCU-X OCR jsme ve společnosti ASEKOL **výrazně zjednodušili a urychlili celý proces zadávání faktur do ERP systému.** Díky automatizaci zpracování faktur nemusí recepční ručně zadávat faktury do ERP a přiřazovat k nim PDF soubory.

Zároveň se díky propracované a komplexní integraci spousta kroků zautomatizovala a zjednodušila. Celý proces zadávání faktur se tak zkrátil přibližně o 78 %. Díky automatickým kontrolám vytěžených dat se eliminovala možnost překlepů, popřípadě špatného zařazení faktur.

Hlavní přínosy zavedení DOCU-X OCR



Úspora 105 dní ročně



Snížení chybovosti na 0 %



Urychlení zadání faktury o 78 %



Snížení nákladů o 210 000 Kč ročně

Se zavedením systému DOCU-X jsme získali především dokonalý přehled o účetních dokladech, které dostáváme ke zpracování. Výrazně ubylo práce recepčních, které plní funkci podatelny. Zmizely například i zmatky s duplicitními doklady. Dalším přínosem je i skutečnost, že nám systém umožňuje posunutí kontrol náležitostí účetních dokladů do místa, kde nám doklady vstupují do systému jako například kontroly bankovních účtů na došlých fakturách, popřípadě nepřijímání neschválených dokladů do systému. Do budoucna uvažujeme o dalším využití systému DOCU-X při digitalizaci a archivaci smluvních dokumentů.

Marcel Kresta, manažer informačních systémů

